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FEEDBACK ANALYSIS 

Feedback from Students on Botany Curriculum 
Student’s feedback collected and analyzed through Google forms. 

 
Botany department students were asked to give feedback on syllabus content, applicability, 

learning resources provided etc. 

  70% students are satisfied with course content.  72.5% students are satisfied with its 

applicability in general to real life, science and technology and also to career.  47.5% 

satisfied with availability of study materials, motivation and overall personality 

development. Whereas  70% students satisfied with knowledge base they could develop 

from it. 

 



 
 

 

 

 

Action taken 
 

Meetings were held at the department level, Activities conducted focusing better results and 

holistic development. Remedial coaching, Seminars and workshops are held for to make the 

curriculum delivery more effective. 



D.V.S College of Arts, Science and Commerce, 

Shivamogga 

Department of Commerce 
 

Feedback from Students 
1) 40% of the students are not so satisfied with the content of the syllabus 

whereas 60% are satisfied. 

2) Only 40% are of the opinion that the syllabus is highly practical whereas 

60% are not happy. 

3) Nearly 30% opined that the study materials and e-books are sufficient and 

the balance has opined that study materials are insufficient.  

4) 37 % of the students said that the course content motivates them to pursue 

Post Graduation and the balance are un happy with this regard  

5) 42% of the students are happy that the curriculum is helping in improving 

their knowledge base and overall personality and balance of them are not so 

happy.   

Actions Taken  

After going through all the feedbacks we came to the conclusion that the problem 

is associated with the syllabus structure so following are the actions taken in this 

regard.  

1. HOD and Principal suggested for the improvement of B.Com syllabus with 

the BOS members. 

2. Some FDPs have been attended by lecturers to teach NEP syllabus which is 

highly updated. 



3.  As concerned with the study materials the department has planned to 

purchase some more reference book of different authors and uploading e-

contents of different subjects in DVS library website.  
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Name   of the 
program: 
BA/BSc/BCA/BCo
m semester

1.  Content 
of the 
Course 
Syllabus

2.  
Applicability/r
elevance to 
real life/in 
science and 
technology/ 
for career

3.  Availability of 
textbooks/ study 
materials for the 
course

4.  Whether 
the course 
content 
motivated 
students to 
aspire for 
higher 
studies/ 
research?

5.  Does the 
course 
content is 
sufficient to 
improve the 
knowledge 
base?

6.  Whether 
the 
curriculum 
helps to 
improve your 
personality? Suggestions if any Name (optional)

ankitharavigowda@gmil.com BCA 5 5 5 2 2 2
Provide more best 
lectures No

raziqcoderhub@gmail.com Bca 3 3 4 3 3 3

harshitha015harshu@gmail.com BCA 1 1 1 1 1 1 No suggestion Harshitha  M Zharapla
prajujsmith@gmail.com BCA 4 4 5 5 4 5
bspadma300@gmail.com BSc 4 4 4 4 3 3

shivanirsshivanirs651@ gmail.com BCA 3 3 3 2 3 2

nikithahd846@gmail.com 2nd BCA 3rd sem 3 3 3 3 3 3
abdulnasir8100@gmail.com BCA 4 4 4 4 4 4 All is good
anushatm39@gmail.com Bca 5 3 3 2 2 2
suprithvenki@gmail.com BCA 5 4 5 4 5 4 Suprith V
shashankd221@gmail.com Bsc 5 3 3 1 3 2 Shashank D 
pramodnbhat777@gmail.com BCA 5 5 5 5 5 5
rateebamehek2002@gmail.com BCA 3 3 3 2 1 1

shreeharsharaghavendrak@ 
gmail.com BSc 2 3 3 2 2 3

Please implement 
the NEP Scheme 
thoroughly

pushpags2002@gmail.com Bsc 5 4 3 4 5 4
chandanabn24@gmail.com Bsc 5 4 5 5 5 5 Nothing Chandana B N

misbakhanum056@gmail.com BCA 4 3 1 3 3 4

Need more basic 
knowledge as per 
todays educational 
standards.

Chetanbt1309@gmail.com Bsc 3 2 5 4 3 3

Improve Maths 
department 
lectures 
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kavyasaslu@gmail.com BSc 3 1 1 1 1 1 Nothing 

darshandarshan2388@ gmail.com BSc 5 5 5 4 5 5 No
vidhyashree9980504502@gmail.co
m Bsc 4 3 3 5 4 4
rkkumar5925@gmail.com BCA 3 4 3 4 3 3
hnnithya4@gmail.com BCA 4 3 3 3 3 2
rakshu0821@gmail.com BCA 4 5 4 5 5 4 No suggestions

deepikas7760836185@ gmail.com BCA 2 2 2 2 2 2

It is going well and 
can be improved in 
much better way

puneethm.gowda621@gmail.com BSc 4 5 5 4 4 5 No Puneeth.M
karthikrao672@gmail.com BCA 4 4 5 3 2 1

abhigeabhishek@gmail.com
BCA/5th 
semester 3 2 2 3 2 2 Good Abhishek

gr225915@gmail.com BSc 3 3 3 3 2 3

ramvilasiyer15@gmail.com BCA 2 5 1 3 2 2

Please encorage 
students to their 
extra curriculum 
activities. 

RAM VILAS. K. S.

pavandasallipavan@gmail.com BCA 5 5 5 2 1 1
Please give notes 
or Gide of syllables 

lsanvitha@gmail.com BSc 5 5 5 5 5 5 No suggestion
santoshnagaveni45@gmail.com Bsc 4 1 1 5 2 5 Nothing Megha s s 

priyadodmane611@gmail.com Bsc 3rd semester 3 3 4 4 4 4 Priya D K 
ananya.tke@gmail.com BSc 5 5 5 5 5 5
sanchitha0033@gmail.com BSc 5 5 5 5 5 5
mathadlakshmi480@gmail.com BCA 4 4 5 5 4 4 Nothing 
santhoshacharya890@gmail.com BCA 5 4 4 3 4 4
rakshithasmg03@gmail.com BSc 5 4 4 5 4 4
ysigandhu@gmail.com BSc 4 4 4 5 4 4

madhushreevanniyargounder@gm
ail.com Bsc 4 4 3 4 3 4

More information 
study base Madhushree c.j

shriyahegde50@gmail.com Bca 3 2 5 3 3 4 Nothing 
ashayakabase4@gmail.com BSc 2 3 2 3 3 3

30



Action  Taken
1. Apart from the Course Syllabus the faculty of our department had taught the connectivity concepts, which was very much required to connect the next units.
2. Yes. The student can opt a very good career in different fields of his interest, because the course is focus on students interest.
3. Yes,  College Library and Dept Library  have a good collection of books of the updated syllabus.
4. Yes , Most of the student are willing to pursue MCA / MBA / MSc - CS
5. As per trend in the IT sector the student need to get updated apart from the course syllabus.
6. Yes, also PDP programs conducted from college
7. All the requirements and necessary actions taken were informed to the Principal, Management.
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Department of Electronics 
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FEEDBACK   ANALYSIS 

Feedback From Students on Electronics Curriculum 
 

Student’s feedback collected and analyzed through Google forms. 

Electronics department students were asked to give feedback on syllabus content, applicability, 

learning resources provided  etc. 

  82% students  are  satisfied with course content .  70% students are satisfied with   its 

applicability in general to real life, science and technology and also to career.  64%  

satisfied with availability of study materials, motivation and overall personality 

development. Whereas  70% students satisfied with knowledge base they could develop 

from it.  

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

Action taken  

Meetings were held at the department level, Activities conducted focusing better results and 

holistic development. Remedial coaching, Seminars and workshops are held for to make the 

curriculum delivery more effective.  

 



 

 

 



 

 

 



 



Department of Political Science 
 

 

Students Feedback Analysis 2021-22 

 

1.     49.5% of the students are satisfied with the content of the syllabus and 22.7% 

of students are highly satisfied  whereas 8.2% of students are moderately satisfied. 

 

 



2.    40.2% of students opined that applicability of syllabus to real life/in science 

and technology is satisfied  and  30% students are highly satisfied,  only 15.5%of 

students opined that it needs improvement. 

 

 

 

 

3.   27.8% of students opined that the availability of textbooks and study materials is highly 

satisfied, 37.1% 0f students are satisfied, whereas 18.6% of students are moderately 

satisfied. 

 

 
4.   23.7% of students said that the course content motivates them to pursue higher 

education and 54.6% of students are satisfied with the course content. 9.3% of 

students are moderately satisfied and only 5.2% of students are opined that it needs 

improvement in course content.  



 
5.   30.9% of students opined that course content is sufficient to improve their 

knowledge, 40.2% of students said that course content is sufficient to improve their 

knowledge, whereas 13.4% of students are moderately satisfied with the course 

content.  

 

 
6.   43.3% of students opined that they were satisfied with the curriculum for their 

personality, 27.8% of students said that they are highly satisfied with the course 

curriculum for development of their personality. 

 

Actions taken 

After going through all the feedback we came to the conclusion that problem is 

associated with the course content so following are the actions taken in this regard 



·        As concerned with the course content we discussed with BOS 

members to prescribe new course content which motivates students to 

aspire to higher studies. 

·        As concerned with the study materials and textbooks the department 

has planned to purchase more reference books of different authors. 

 



DEPARTMENT OF CHEMISTRY                                                                                    
STUDENT’S FEEDBACK 

 
 

 

Among 74 students responded, 17.6% are highly satisfied with the content of the course syllabus, 64.9% are satisfied with the 

content and 4.1% of them feel that the content of the syllabus needs improvement. 

 

Among 74 students responded, 16.2% are highly satisfied with the applicability of Chemistry Syllabus in their career, 52.7% 

are satisfied with the applicability & 2.7% of students feel that the applicability of the syllabus needs to be improved. 



DEPARTMENT OF CHEMISTRY                                                                                    
STUDENT’S FEEDBACK 

 

 

Among 74 responses received, 28.4% are highly satisfied with availability of the study materials of chemistry for the course, 

43.2% are satisfied & 2.7% opt for improvement needed. 

 

Among 74 students responded, 30.1% are highly satisfied with the motivation received from chemistry course for their higher 

studies, 43.8% are satisfied with this and 1.4% of the students feel that improvement is needed. 



DEPARTMENT OF CHEMISTRY                                                                                    
STUDENT’S FEEDBACK 

 

 

Among 74 students, 31.1% of them are highly satisfied with the course content and they feel that it is sufficient to improve 

knowledge base and 4.1% of  them feel that it needs improvement. 

 

Among 74 responses, 18.9% of them are highly satisfied with the curriculum and they opine that it develops their personality. 

4.1% feel that curriculum needs to be improved in order to develop their personality. 



DESHEEYA VIDYASHALA SAMITHI (R.) 
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Sir M.V.Road, Post Box No.81, SHIVAMOGGA-577201, Karnataka State                                                   

Department of Urdu 
---------------------------------------------------------------------------------------------------- 

FEEDBACK   ANALYSIS 

Feedback from Students on Urdu Curriculum 
 

Students feedback collected and analyzed through Google forms. 

Urdu department Students were asked to give feedback on syllabus content, applicability, 

learning resources provided  etc. 

  48% students  are  highly satisfied with course content .  40% students are highly 

satisfied with   its applicability in general to real life, science and technology and also to 

career.  53% highly satisfied with availability of study materials, motivation and overall 

personality development. Whereas  48% highly students satisfied with knowledge base 

they could develop from it.  
 
 
 
 
 
 





 
 



FEEDBACK FROM STUDENTS ON ZOOLOGY DEPARTMENT- 2021-22
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DVS COLLEGE OF ARTS AND SCIENCE, SHIVAMOGGA 

Sir M.V.Road, Post Box No.81, SHIVAMOGGA-577201, Karnataka State 

Department of Botany 
 

FEEDBACK ANALYSIS 

Feedback from Faculties on Botany Curriculum 
Botany faculty’s feedback collected and analyzed through Google forms. 

 
Botany department faculties were asked to give feedback on syllabus content, applicability,  

learning resources provided etc. 

  66.7% faculties are satisfied with effectiveness of contents.  66.7% faculties are 

satisfied with its applicability in general to real life, science and technology and also to 

career.  66.7% satisfied with effectiveness of contents of the syllabus helpful students 

for competitive exams. Whereas  66.7% faculties satisfied with the course content 

updated. 

 



 
 

 
 
 

Action  
 

Based on the feedback of faculties the results were discussed with the BOS, BOAE members 

of university to do the required change at the department level, to make the curriculum 

delivery more effective. 



DEPARTMENT OF CHEMISTRY                                                                 
FACULTY FEEDBACK 

 

 

75% of the Chemistry faculty are satisified with the effectiveness of the contents of the syllabus.  

 

50% of the faculty are satisfied with the applicability of the syllabus to life science. 



DEPARTMENT OF CHEMISTRY                                                                 
FACULTY FEEDBACK 

 

 

75% of the faculty are satisfied with the effectiveness of contents of the syllabus for competitive exams. 

 

50% of the faculty are satisfied with the course content and feels that the students are motivated to aspire for higher 

studies. 



DEPARTMENT OF CHEMISTRY                                                                 
FACULTY FEEDBACK 

 

 

All faculty opine that the course content has been updated. 

 

75% of the faculty are satisified with the curriculum regarding personality development. 



D.V.S College of Arts, Science and Commerce, 

Shivamogga 

Department of Commerce 
 

Feedback from Teachers 
1) 85% of the teachers are satisfied with the content of the syllabus whereas 

15% are not satisfied. 

2) Only 35% are of the opinion that the syllabus is highly practical whereas 

65% are not happy. 

3) Nearly 57% opined that the study materials and e-books are not sufficient 

and the balance has opined that study materials are sufficient.  

4) 74 % of the teachers said that the course content motivates them to pursue 

Post Graduation and the balance are un happy with this regard  

5) 81% of the teachers are happy that the curriculum is helping in improving 

their knowledge base and overall personality and balance of them are not so 

happy.   

 



Name: Designation : Department Name E-mail:

1.   
Effectivenes
s of 
Contents of 
the Syllabus

2.  
Applicability
/relevance 
to real 
life/in 
science and 
technology/f
or career

3.  
Effectiveness 
of Contents 
of the 
Syllabus 
helpful 
students for 
competitive 
exams 

4.  Whether 
the course 
content 
motivated 
students to 
aspire for 
higher 
studies/resea
rch?

5.  
Whether 
the course 
content is 
updated

6.  Whether 
the 
curriculum 
helps in 
developing  
personality of 
the student Suggestions if any

Priyanka G M Assistant Professor Computer Science priyankagm61@gmail.com 4 4 5 4 4 5
Akhila R Assistant Professor Computer Science akhilar9999@gmail.com 4 4 4 4 4 4
Syed Asim K Assistant professor Computer science Syedarham27@gmail.com 5 5 5 5 5 5

Vaishnavi R Associate professor Computer science 
vaishnavi.gowda555@gmail.c
om 4 4 4 4 4 4

Mangesh S Pai Assistant Professor Computer Science man.shyam@gmail.com 4 4 4 4 5 4 Good.

Nethravathi H HOD, Asst Prof Computer Science neethutenjan@gmail.com 4 4 4 4 5 4

Semester wise related 
subjects have to be 
added.
Otherwise students 
couldn't get the 
connectivity.

Nikhitha S Assistant Professor Computer Science 
nikhithashreedhar09@gmail.c
om 5 4 4 4 4 4

Megharaja D S Assistant Professor Computer Science me2000king@gmail.com 1 2 1 1 1 2

DVS COLLEGE OF ARTS AND SCIENCE, SHIMOGA

FEEDBACK FROM TEACHERS  ON CURRICULUM 2021 - 22 
DEPARTMENT OF COMPUTER SCIENCE



Action  Taken
1. Apart from the Course Syllabus the faculty of our department had taught the connectivity concepts, which was very much required to connect the next units.
2. The student can opt a very good career in different fields of his interest, because the course is focus on students interest.
3. College Library and Dept Library  have a good collection of books of the updated syllabus.
4. Most of the student are willing to pursue MCA / MBA / MSc - CS
5. As per trend in the IT sector the student need to get updated apart from the course syllabus.
6. Course content is updated and teaching methods of faculty also been updated.
7. Modify the theory courses in to theory cum hands on training courses
8. More Value Added Courses to be provided in 3rd year of study.
9. Placement training needs further improvement.
10. Include more soft skills and technical subjects in the syllabus
11. More skill based elective courses / courses focussing on emerging trends.
12. All the requirements and necessary actions taken were informed to the Principal, Management.
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FEEDBACK   ANALYSIS 

Feedback from Teachers on Electronics Curriculum 
 

Teachers feedback collected and analyzed through Google forms. 

Electronics department teachers were asked to give feedback on syllabus content, applicability, 

learning resources provided  etc. 

  100% teachers  are  satisfied with course content .  100% teachers  are satisfied with   

its applicability in general to real life, science and technology and also to career.  100%  

satisfied with availability of study materials, motivation and overall personality 

development. Whereas  100% students satisfied with knowledge base they could 

develop from it.  

 
 

 

 



 

 

 



 

 
 



 

 

 



 

 

 



 



Department of Political Science 

 

Teachers Feedback Analysis 2021-22 

1.     Both the teachers are highly satisfied with the effectiveness of content of the syllabus. 

 
2.    Both the teachers are satisfied with the applicability of the syllabus to real life/in science 

and technology. 



 
3.    Both the teachers are satisfied with the effectiveness of the contents of the syllabus for 

competitive exams. 

 

 

 

 
 

4.    Teachers are satisfied with the course content of the syllabus for motivating the students 

to aspire for higher studies or research. 



 
5.    Both the teachers are of the opinion that the course content is not updated. 

 

 

 
6.    Both the teachers are satisfied that the curriculum helps in developing the personality of 

the students. 



FEEDBACK FROM TEACHERS ON ZOOLOGY CURRICULUM 2021-

22   

 
 

 

 



 

 

 
 



DESHEEYA VIDYASHALA SAMITHI (R.) 

DVS COLLEGE OF ARTS AND SCIENCE, SHIVAMOGGA 

Sir M.V.Road, Post Box No.81, SHIVAMOGGA-577201, Karnataka State 

Department of Botany 
 

FEEDBACK ANALYSIS 

Feedback from Alumni students on Botany 

Curriculum 
Alumni student’s feedback collected and analyzed through Google forms. 

 
Botany department alumni students were asked to give feedback on syllabus content, 

applicability, learning resources provided etc. 

  58.3% students are satisfied with course content.  41.7% students are satisfied with its 

applicability in general to real life, science and technology and also to career.  41.7% 

satisfied with availability of study materials, motivation and overall personality 

development. Whereas  41.7% students satisfied with knowledge base they could 

develop from it. 



 
 

 

 

 

Action taken 
 

Based on the feedback of alumni students meetings were held at the department level, 

Activities conducted focusing better results and holistic development. Remedial coaching, 

Seminars and workshops are held for to make the curriculum delivery more effective. 



Department of Chemistry                                                                                  
Alumni feedback 

 

 

75% of the students are satisfied with the content of the course syllabus and 25% of them are highly satisfied. 

 

50% of the students are satisfied with the applicability of the syllabus in their career and 25% are highly satisfied with the 

applicability. 



Department of Chemistry                                                                                  
Alumni feedback 

 

 

75% of the alumni are highly satisified with the availability of the text books for the cours are 25% are satisified. 

 

50% of the alumni are highly satisfied with the course content and they feel that it has motivated them to aspire for higher 

studies. 



Department of Chemistry                                                                                  
Alumni feedback 

 

 

75% of the alumni feel that the course content was sufficient to improve knowledge. 

 

25% of the alumni are highly satisfied that the curriculum has helped them in developing their personality. 



D.V.S College of Arts, Science and Commerce, 

Shivamogga 

Department of Commerce 
 

Feedback from Alumni 
1) 65% of the Alumni are satisfied with the content of the syllabus whereas 

35% are not satisfied. 

2) Only 55% are of the opinion that the syllabus is highly practical whereas 

45% are not happy. 

3) Nearly 58% opined that the study materials and e-books are not sufficient 

and the balance has opined that study materials are sufficient.  

4) 74 % of the alumni said that the course content motivates them to pursue 

Post Graduation and the balance are un happy with this regard  

5) 81% of the alumni are happy that the curriculum is helping in improving 

their knowledge base and overall personality and balance of them are not so 

happy.   
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Department of Electronics 
---------------------------------------------------------------------------------------------------- 

FEEDBACK   ANALYSIS 

Feedback from Alumni on Electronics Curriculum 
 

Alumni feedback collected and analyzed through Google forms. 

Electronics department Alumnus were asked to give feedback on syllabus content, applicability, 

learning resources provided  etc. 

  92% students  are  satisfied with course content .  70% students are satisfied with   its 

applicability in general to real life, science and technology and also to career.  64%  

satisfied with availability of study materials, motivation and overall personality 

development. Whereas  70% students satisfied with knowledge base they could develop 

from it.  

 
 

 

 



 

 

 



 

 
 



Name  of the 
program 
studied and 
year: 
BA/BSc/BCA/B
Com  Current status: Address: E-mail

1. Content of the 
Course Syllabus

2.  
Applicability/relevance 
to real life/in science 
and technology/for 
career

3.  Availability of textbooks/ 
study materials for the 
course

4.  Whether the course 
content motivated 
students to aspire for 
higher 
studies/research?

5.  Does the course content is 
sufficient to improve the 
knowledge base?

6.  Whether the 
curriculum helps to 
improve your 
personality?

Suggestio
ns if any

Name(optio
nal)

BCA MCA
#212, vigneshwara nilaya, 
ashwath nagar, shimoga 

suman.suresh587@gm
ail.com 1 2 1 2 2 2

Bca 
Making 
certification 

Watertank Bustop 
Kumarswamy Layout 

abhayabhi1700@gmail
.com 4 4 4 4 4 4

good well 
educated 

BCA MCA

Rachana J S d/o shivamurthy 
J S malahal 
channagiri(tq),Davanagere(D
),

rachanajs24@gmail.co
m 5 5 5 5 5 5 Nothing Nothing

BCA /2022
Professional 
course Banglore

meghanam932001@g
mail.com 5 5 5 5 5 5 Meghana M

BCA, 2021 Studying MCA
Kote road beside 
bekkinkallmutt-shimoga

siddarthyk9972@gmail
.com 4 4 3 4 3 3 Please provide a WiFi facilitySiddarth 

BCA Course Shimoga
anushagowda838@gm
ail.com 4 4 4 4 4 5

BCA Pass Bhadravati mdd48266@gmail.com 5 5 5 5 5 5 Nice overall 

BCA MCA

Old Town Police Station, 
Kanaka Nagar, Bhadravathi, 
Karnataka, India

vishubp581@gmail.co
m 5 5 5 5 5 5

BCA Doing course 

Vokkaliga hostel,court 
circle,shimoga
Vokkaliga hostel

adigowda746@gmail.c
om 5 5 5 5 5 5

Bsc Studying Navule shimogga 
sindhusonu2620@gma
il.com 4 4 5 4 4 4

BCA Doing course 
Gandharvanagar 6th cross 
shimoga

snehacandy1321@gma
il.com 2 5 3 5 5 5 Nothing Jspiders 

BCA MCA 

#49 Ratnagiri Nagara 
Savalanga 
road,Shivamoggaa .

upbhumika@gmail.co
m 5 5 5 4 5 5 Bhumika U P 

BCA Masters 
Hosudi,Shivamogga 
karnataka-577222

sumukhasumukha08@
gmail.com 2 2 2 2 2 2

BCA 2019-22 MCA
Nisarga dhama reddy layout 
kuvempu nagar shivamogga

kavanakavanu@gmail.
com 3 3 4 4 4 3

BCA 2019-22 MCA
Sunidhi 5th cross , 
venkatesha nagar , shimoga

sunidhiashwath@gmail
.com 3 3 4 4 4 3

BCA  2019-22 Course 

Govt hospital road 
bukkambudhi chickmanglor 
(d), ajjampura (t)

swathibukkambudhi@
gmail.com 3 4 4 4 3 4

BCA MCA 
Dadamgatta road lower 
hutta bhadravathi 

bindushreek17@gmail.
com 4 4 4 4 4 4 Nothing ....

DVS COLLEGE OF ARTS AND SCIENCE, SHIMOGA

FEEDBACK FROM ALUMNUS  ON CURRICULUM 2021 - 22 
DEPARTMENT OF COMPUTER SCIENCE



Action  Taken
1. Modify the theory courses in to theory cum hands on training courses
2. More Value Added Courses to be provided in 3rd year of study.
3. Placement training needs further improvement.
4. Include more soft skills and technical subjects in the syllabus
5. More skill based elective courses / courses focussing on emerging trends.
6. All the requirements and necessary actions taken were informed to the Principal, Management.
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6.  Whether the curriculum helps to improve your
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5.  Does the course content is sufficient to improve
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to aspire for higher studies/research?

3.  Availability of textbooks/ study materials for the
course

2.  Applicability/relevance to real life/in science and
technology/for career

1. Content of the Course Syllabus



Department of Political Science 

 

Alumni Students Feedback Analysis 2021-22 

 
1.     34% of the students are highly satisfied with content of the syllabus and 52% of students 

are satisfied with content of the syllabus 

 
2.     52% of students opined that applicability of syllabus to real life/in science and technology 

is satisfied  and  34% students are highly satisfied,  only 8% of students opined that needs 

improvement  



 

 
3.  28% of students opined that the availability of textbooks and study materials is highly 

satisfied, 42% 0f students are satisfied, whereas 14% of students are moderately satisfied 

 

 
4.   32% of students said that the course content motivates them to pursue higher education 

and 48% of students are satisfied with the course content. 12%of students are moderately 

satisfied and only 8% students are opined that needs improvement in course content.   



 
5.      42% of students opined that course content is sufficient to improve their knowledge, 46% 

of students said that course content is sufficient to improve their knowledge. 

 

 

 
    

 

 

 6.   30% of students opined that they were satisfied with the curriculum for their personality 

development,  40% of students said that they are highly satisfied with the course curriculum 

for development of their personality. 



 

 

 

 

Actions taken 

After going through all the feedback we came to the conclusion that problem is 

associated with the course content so following are the actions taken in this regard 

·        As concerned with the course content we discussed with BOS members to 

prescribe new course content which motivates students to aspire to higher 

studies. 

·        As concerned with the study materials and textbooks the department has 

planned to purchase more reference books of different authors. 

 



FEEDBACK FROM ALUMNUS ON ZOOLOGY CURRICULUM 2021-22 
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